

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Практична психологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»*

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Практична психологія» спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія. Програма має прикладну орієнтацію, орієнтована на підготовку фахівця, здатного на професійному рівні здійснювати профілактичну, корекційну та консультативну діяльність з різними верствами громадян, групами, різними рівнями організаціями під час вирішення особистісних, міжособистісних та професійних проблем.

Варто відзначити збалансованість теоретичної та практичної складової, що сприяє комплексному засвоєнню знань та відпрацювання практичних умінь здобувачами вищої освіти у ході навчання. Студенти мають можливість вибудувати унікальну індивідуальну освітню траєкторію шляхом вибору навчальних дисциплін з відкритого каталогу університету та вибору одного із 3-х наборів професійно-орієнтованих навчальних дисциплін.

Представлена програма має логічну структуру, висвітлює освітні компоненти на зазначеному рівні вищої освіти в межах спеціальності, визначає вимоги до професійної підготовки осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою.

Рецензована освітньо-професійна програма «Практична психологія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, підготована кафедрою психології та педагогіки Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 053 «Психологія» і відповідає запитам практичного використання.

Кандидат психологічних наук, доцент,  
доцент кафедри професійної освіти  
в сфері технологій та дизайну  
Київський національний університет  
технологій та дизайну

Алла КОЛОДЯЖНА

